
 
 
Protokoll för Årsmöte SFAM 2025-02-20 
 
Plats: Statshotellet Västerås kl 18:00-19:30 

 
Närvarande: Ida Bachtiar, Jenny Krifors, Margareta Ehnebom, Niroda Ali, Oscar Renberg, Petter 
Ahlroth Pind, Magnus Ekstrand, Anna Papinski, Kjell Jansson, Sara Hård af Segerstad  
 
1. Mötet öppnas och styrelsens ordförande Jenny Krifors hälsade alla välkomna. 
2. Som ordförande för årsmötet valdes Jenny Krifors  
3. Som sekreterare för årsmötet valdes Ida Bachtiar  
4. Som justerare för årsmötet valdes Magnus Ekstrand och Petter Ahlroth Pind  
5. Dagordningen godkändes. 
6. Kallelseförfarandet godkändes. 
7. Medlemsavgiften till SFAM Västmanland fastställdes oförändrat till 0 kr. 
8. Ordförande Jenny Krifors gick igenom verksamhetsberättelsen för 2024.  
9. Kassör Oscar Renberg gick igenom den ekonomiska berättelsen för 2024.  
Sparkonto och plusgirokonto redovisas.  
Ida Bachtiar kompletterar med senaste uppgifter från mailkontakt med SFAMs kansli om att vi 
kommer få medlemspengen för år 2024 (baserad då på verksamhetsberättelse 2022 och 
årsmötesprotokoll 2023), utbetald nu i efterhand. Så vi har två utbetalningar att vänta i 
februari/mars i år.  
Totalt i kassan har SFAM Västmanland 238 585,62 kr, vilket innebär att vi fortsatt har en mycket 
god ekonomisk ställning.   
 
10. Revisor Margareta Ehnebom  redogjorde för revisorernas berättelse och styrker en fortsatt 
mycket god ekonomisk ställning för SFAM Västmanland. 
Revisorerna har dock några påpekanden gällande önskad redovisning av deltagarförteckning 
under aktiviteter med utgifter såsom årsmöte, workshop och styrelsesammanträden. Därtill är 
det viktigt att föreläsarersättning gärna ska bestämmas i förväg av styrelsen och inte beslutas 
om efter utförd aktivitet. Ordförande Jenny redogör kort för de omständigheter kring 
workshopen med föreläsare som gjorde att det denna gång blev en fråga i efterhand.  
Trots detta finner revisorerna räkenskaperna i god ordning.  
 
11. Årsmötet beviljade styrelsen full ansvarsfrihet för 2025. 
 
12. Valberedningen har bestått av Sara Hård af Segerstad, Margareta Ehnebom och Kjell Jansson. 
Förslag för kommande styrelse presenterades av valberedningens Sara Hård av Segerstad.  
 
13. Styrelsen valdes enligt valberedningens förslag.  
 

• Ordförande Anna Papinski vald med 2 år kvar  

• Tidigare ordförande Jenny Krifors avgår men väljs som ledamot med 2 år kvar 

• Sekreterare Ida Bachtiar vald med 1 år kvar  

• Ledamot Oscar Renberg vald med 1 år kvar    

• Ledamot Petter Ahlroth Pind vald med 1 år kvar  



• Ledamot Niroda Ali, omvald med 2 år kvar  

• Ledamot Magnus Ekstrand omvald med 2 år kvar 

• Ny ledamot Hugo Alfredsson Pranic som tyvärr inte kunde närvara idag men som ändå 

väljs in som ledamot med 2 år kvar.   

 
14. Revisorer valdes till Margareta Ehnebom och Erik Tyrberg. 
15. Valberedning valdes till Sara Hård af Segerstad, Margareta Ehnebom och Kjell Jansson. 
 
16. Övriga frågor:  
 
Frågan om plan för kommande år väcks. Det finns planer på inspirationsföreläsning till hösten. 
Eventuellt spinna vidare i ämnet Kloka Kliniska Val. Men detta är även ett tema under 
eftermiddagarna på vårens allmänläkardagar, så vi får se vad som sker där. Vi väntar också in 
publicering från SFAM centralt vad de har kommit fram till i sin utredning i ämnet, som ska 
redovisas här under våren.  
Niroda kollar med föreläsare David Gyll från SFAM-H om det går att få ta del av 
sammanställningen av det som vi kom fram till i våra små grupper under vår lokala Kloka 
Kliniska Val-workshop som anordnades under hösten.  
Magnus poängterar att allmänmedicin ligger före sjukhusspecialitéerna inom ämnet KKV, vilket 
är roligt och inspirerande.   
 
Margareta kommer med en fundering om hur vi planerar att engagera fler medlemmar. På 
förslag finns att skicka ut en enkät till medlemmarna med två korta frågor rörande vad vi i SFAM 
ska använda vår goda ekonomi till. T.ex. 1) Vad skulle få dig att komma till årsmötet?  
2) Förslag på aktiviteter som SFAM Västmanland kan ordna.  
Niroda har också en tanke om att man skulle kunna samarbeta med lokala SFAM-föreningar 
utöver länsgränserna. T.ex. om SFAM Sörmland skulle ha något spännande projekt på gång.  
Detta sparas att diskuteras till kommande styrelsemöten.  
 
17. Mötet avslutades. 
 
Vid protokollet 
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